



安徽省社会体育指导员志愿服务走进亳州

星报讯(记者 江锐)近日,“夕阳无限好·健身享健康”“万名社会体育指导员动起来”科学健身指导“五进”安徽省社会体育指导员志愿服务活动(亳州站)在该市魏武广场圆满落下帷幕。

活动现场精彩纷呈,内容丰富多彩。体育知识有奖竞猜环节,群众积极抢答,气氛热烈活跃;健身操舞、健身气功、健身龙舞等体育项目展演轮番上演,充分展现了我省社会体育指导员良好的精神风貌和积极向上的生活态度。此外,活动现场还设有体育器材捐赠、重阳节关爱老人、国民体

质监测、科学健身指导、体育彩票现场销售、公益教学等多个环节,全方位、多角度地展示了全民健身、全面融合、全民参与的独特魅力。

活动特别邀请了国家级社会体育指导员孙玉兰、盛邵荣两位老师,为亳州市民和社会体育指导员们进行广场舞和健身秧歌的现场公益教学。同时,专业的体质监测机构、科学健身指导团队以及精良的医疗保障机构在活动现场为市民群众提供体质监测、健身指导、医疗咨询等服务,为市民的健康生活保驾护航。

行政争议化解出实招 实质性解决赢赞誉

“真的太感谢法院了,耐心地给我调解了这么多次,这回我总算安心了!”当事人张某激动地说。10月初,淮南市田家庵区人民法院行政庭成功化解了一起行政案件,赢得了当事人的高度赞誉。

原告张某有批货物存放在某货场。2024年3月,某行政机关在对该货场进行例行检查时发现,这批货物堆放不符合标准,并且部分包装已破损,存在密闭不严的事实,违反了相关规定,随即依法对张某作出行政处罚。受到处罚的张某感到十分委屈,总觉得错不至此,无奈之下起诉至法院,请求撤销行政处罚决定。

承办法官接到案件后,第一时间研判相关案件资料,并多次与行政机关沟通,了解作出此次行政处罚的原因与理由。同时,法官又多次与张某

交流,向其分析行政机关之所以作出处罚的相关理由及法律依据,并对其进行释法说理。在法官的释法明理下,张某明白了其中原因,并且表示:自己第一次做了违法的事,幸而在行政机关进行检查后,就已经积极配合整改,及时纠正了违法行为。看到这种情况,承办法官再次拨通了行政机关的电话……

经过多轮协商化解,最终原告完全理解了作出处罚的相应背景 and 法律依据,解开了“心结”,在相关罚款足额缴纳后,当即撤回了对行政机关的起诉。

这起行政争议的实质性化解,解决了原告“糟心事”,同时也消除了行政机关的“心头事”。

陈敬 赵永莉

党建引领聚合合力 减灾宣传进社区

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李斌华)10月12日,合肥循环经济示范园泰和社区以党建为引领,开展了主题为“赋能年轻一代,共筑韧性未来”的宣传活动,旨在提高群众的防灾知识和应急避险能力。

社区“两委”干部勇当“红色先锋”,联合物业工作人员组成宣传先锋队。活动现场,通过多种形式普及应急知识。

泰和社区党员志愿者们为老人开展一对一防

灾指导,从家庭应急物资储备清单的梳理,到根据老人居住环境规划合理逃生路线,反复叮嘱老人日常用火用电安全注意事项,并留下紧急联系电话。为了充分调动群众学习防灾知识的积极性,活动设置了精彩的知识问答环节。党员们带头参与、踊跃答题,为群众们作出了表率。群众们也不甘示弱,纷纷举手抢答。此次国际减灾日宣传活动泰和社区居民的防灾减灾意识显著提高,基本自救互救技能也更加熟练。

牛秀芸:财务分析领域的佼佼者

牛秀芸,在财务分析领域展现出卓越的才华和杰出的成就。她拥有扎实的专业知识和丰富的实践经验,为企业的发展作出了重要贡献。

牛秀芸毕业于中国人民大学经济学专业,并在首都经济贸易大学获得MBA硕士学位。她持有美国注册管理会计师证书,致力于专业技能提升和创新,拥有计算机软件著作权。

在职业生涯中,牛秀芸积累了丰富的工作经验。她曾在微软、DHL、惠普中国有限公司、汤森路透、思科公司、新东方教育科技集团和USANA等知名企业担任财务分析师。

在微软工作期间,牛秀芸通过对销售数据的分析,为企业制定科学的市场营销策略及战略规划提供了有力支持。在新东方教育科技集团,她统筹领导全盘财务预算工作,实现了预算制定与管理的闭环管理。与外部专业咨询机构合作完成财务预算系统的搭建,优化相关财务审批及流程。通过对经营数据的多维度分析,为集团高层提供了准确的经营分析报告,为业务决策提供了优化与具体解决方案。同时,她还参与了BI数据系统的搭建及优化,提升了企业的数据管理和分析能力。

在USANA,牛秀芸负责中国区财务计划与分析。她在预算管理、业绩管理、促销及活动计划分析、定价及ROI分析等方面表现出色。她通过精准的预算管控和有效的数据分

析,为企业创造了更大的价值。例如,她能够准确预估企业未来增长趋势,制定合理的销售目标,同时加强成本费用分析和控制,实现了对预算的高效合理管理和费用的有效管控,确保企业资源得到最优配置。

牛秀芸在工作中取得的辉煌成就得到了广泛的认可和赞誉。她通过科学有效的预算管理,帮助企业实现了利润最大化的目标。她的成功案例不胜枚举,如通过准确预估企业未来增长,制定合理销售目标,加强成本费用分析和控制,实现了对预算的高效合理管理和费用的有效管控,为企业的稳健发展提供了坚实的保障。

在财务分析领域,牛秀芸对行业的发展有着深刻的见解。她认为,过去财务分析主要关注财务数据的统计和整合,而现在更多地与业务相结合,实现业财融合。未来,随着大数据的普及和发展,财务分析将借助大数据的优势,在预测未来趋势方面发挥更大作用,为企业战略决策提供更有力的支持。此外,牛秀芸还注重与团队的协作沟通,具备良好的领导力,能够有效地组织和领导团队完成各项任务。

牛秀芸在财务分析领域取得了显著的成就,她的专业能力和敬业精神为同行树立了榜样。相信在她的影响下,更多的人将在财务分析领域追求卓越,为企业的发展贡献力量。 赵波

教育新闻

合肥市朝霞小学 以光影之名,筑国防教育新篇章

为持续深入开展国防教育,提高国防意识,推动新时代全民国防教育向更高质量迈进,10月9日,合肥市朝霞小学组织全校师生开展了“以光影之名,筑国防教育新篇章”活动。

活动前,学校根据中国电影基金会遴选出的优秀国防军事主题电影推荐,充分考虑到不同年龄段的学生特点,分年级安排不同的观影内容。各班级在老师的组织下有序地开始观影活动。

观影结束后,学校又组织开展了电影观后感、制作电影海报和微视频优秀作品征集等系列活动,让学生深刻了解国防的重要性,增强国防意识。 杨光

合肥市明珠小学 “阅”享书香 智慧启航



10月9日,合肥市明珠小学图书馆面向全体师生正式开放。学生在开放时间内,只需携带自己的借阅卡,就可以轻松借阅图书。图书馆丰富的藏书为学生们提供了无尽智慧源泉,他们如饥似渴地阅读,汲取知识养分,尽享阅读的宁静与喜悦。为了方便师生快速找到心仪的书籍,营造良好的阅读氛围,图书馆不仅设置了清晰的分类标识,配备了先进的查询系统,馆内还设有家长志愿者服务。经过学校的统一培训,家长志愿者们以饱满的热情和高度的责任心融入到学校图书馆工作中,助力图书馆为学生们提供更多个性化的阅读指导和学习机会,带领孩子们开启一场奇妙的阅读之旅。 张婷

合肥市和平小学第四小学 开展配餐食品安全大检查

为深入推进校园食品安全,确保师生用餐安全及质量,确保配餐工作有序进行,10月14日,合肥市和平小学第四小学开展了食品安全检查工作,校领导、总务处人员及家长代表共同参与了本次检查。

检查人员对配餐公司食品采购材料及配餐人员的健康证件进行查验,对供餐菜品、每日留样进行常规检查,并与配餐公司负责人一起观察学生就餐环境及秩序,巡视学生午餐状态,收集学生对于饭菜质量和口味等的反馈。总务处对配餐公司配送的食品进行日常管理和监督,收集师生用餐反馈,并加强师生就餐环境的清洁和消毒工作,确保就餐环境整洁卫生。 朱祥柱

合肥市庐阳实验小学 红领巾爱祖国,争做新时代好少年

为传承和发扬少先队的光荣传统,激发少先队员的蓬勃朝气与进取精神,增强少先队员的集体荣誉感和归属感,合肥市庐阳实验小学在2024年建队节之际,举办了“红领巾爱祖国,争做新时代好少年”庆祝第75个建队节主题活动。全校师生齐聚操场,共同参与了这场意义非凡的庆典。

六年级的礼仪队员们手捧红领巾,整齐列队,为二年级的新队员们佩戴上这光荣的标志。大队辅导员带领全体队员重温入队誓词。学校领导为一年级新中队授旗,为全校各中队辅导员颁发聘书,鼓励他们继续努力,为少先队事业贡献力量。 吴梦